
Pápai Missziós Művek általános gyűlése Rómában  

A Pápai Missziós Művek éves általános találkozója idén is lezajlott 
Rómában, a San Lorenzo da Brindisi del Collegio dei Cappuccini-ben. 
A gyűlésen százhúsz országból vettek részt a PMM igazgatók. A 
konferencia május 27-től június 3-ig tartott.  

Az első napon a nyitó szentmisét Louis Antonio Tagle, az Evangeli-
zációs Dikasztérium (Első evangelizáció és új egyházmegyék osztá-
lya) bíboros-prefektusa tartotta.  A bíboros spirituális újra értelme-
zést javasolt XIV. Leó pápa 2026-os világmissziós napra szóló üze-
netére, ihletet merítve Jézus egységért szóló imájából és az első 
keresztény közösségek tapasztalataiból. Az idei világmisszió jel-
mondata: „Egyek Krisztusban és egyesülve a misszióban”. A bíbo-

ros kihangsúlyozta a következő pontokat is: Az egység: a missziós hitelesség feltétele, az 
első keresztény közösségek: a misszió mintaképe, és a szeretetben gyökerező misszió.  

A Világmissziós ünnepnapot (VMÜ) száz évvel ezelőtt, 1926-ban XI. Pius pápa alapította, 
és idén október 18-án, vasárnap ünnepeljük. 

A találkozón az előadások során szóba került az egyház missziója világszerte. Világosan 
kimutatták az előadók, hogy hogyan fáradozik az egyház, akár egy-egy pap, szerzetesek 
és szerzetesnők, katekéták, önkéntesek és világi emberek, hogy az evangéliumot el-
juttassák a bennszülötteknek, főképpen az afrikai és ázsiai országokban, valamint Óceá-
niában és Dél-Amerikában.  

Természetesen az éves missziós támogatási költségvetés is nagy szerepet játszik, hogy a 
missziós országok igényei szerint a Hitterjesztés Dikásztériuma tudja támogatni a világ-
missziót. Ezért is nagyon fontos, hogy rendszeresen gyűjtést tartsunk a világmisszió tá-
mogatásáért. Jelenleg a Hitterjesztés Dikasztériuma több mint ezer egyházmegyét támo-
gat.  

A találkozón elhangzottak beszámolók az egyes országok tevékenységeiről, új kezdemé-
nyezésekről a missziós törekvésben. A résztvevők időt kaptak, hogy megoszthassák egy-
mással gondolataikat a kiscsoportokban. Megköszönték a Pápai Missziós Művek fárad-
hatatlan munkáját és szolgálatát. Köszönetet mondtak a missziót támogatóknak és buz-
dították őket a további támogatásra. Leó pápa is fogadta a résztvevőket – beszédét kü-
lön olvashatják ebben az újságban.  

Kedves jótevőinket és a jó szándékú híveket kérem, hogy továbbra is imádkozzunk a vi-
lágmisszióért, hogy Krisztus evangéliuma minden emberhez eljusson. Az egyház éljen 
hitelesen a Krisztus által megmutatott úton, hogy valóban egyek lehessünk Krisztusban 
és egyesülhessünk a misszióban.  

Tete Remis, PMM igazgató 

Hírlevél 14. szám 2026. június 25. 



A pápa a Pápai Missziós Művek gyűlésén:  
haladjunk együtt egy „folyamatos missziós megtérésben” 

XIV. Leó pápa június 1-jén fogadta a PMM általános gyűlésének résztvevőit az Aposto-
li Palota Kelemen termében. A PMM több mint száz igazgatója öt kontinensről érke-
zett. A találkozón részt vett még Luis Antonio Tagle bíboros, az Evangelizáció Dikaszté-
riumának egyéb felelőseivel együtt, 
valamint a PMM nemzetközi titkár-
ságai tagjaival, akiknek a Hitterjesz-
tés Palotában van a központjuk. 

Az idei év – emlékeztetett a pápa – 
valóban gazdag „missziós mérföld-
kövekben”, kezdve a Világmisszió 
napjának centenáriumától. Száz 
éve már, hogy október utolsó előtti 
vasárnapja a Világmisszió Ünnepe, 
„ezt a napot az imádságnak, az el-
mélyülésnek és az Egyház evangeli-
zációs missziójához való hozzájáru-
lásnak szenteljük, különösen azokon a tájakon, ahol épp most kezdődik az evangélium 
hirdetése és ahol az Egyház még fiatal”. 

Róma püspöke hangsúlyozta ennek a feladatnak a konkrét nagyságát: „Ezen a napon 
minden katolikus közösséget arra hívunk, hogy imádkozzon és hozzon lelki és anyagi 
áldozatot a missziós elköteleződésért az első evangelizáció területein és a fiatal egy-
házak támogatásáért”.   

„Boldog vagyok” – vallotta meg a pápa -, „hogy kifejezhetem köszönetemet nektek és 
mindenkinek, aki veletek dolgozik a világon, minden erőfeszítésetekért a Világmisszió 
Ünnepének elősegítésében, minden egyházkerületben, az Egyház egyetemes közössé-
gében”.  

A pápa beszélt arról, hogy a Világmisszió Ünnepén gyűjtött adományoknak köszönhe-
tően a Hitterjesztés Műve segíti az apostoli munkát a több mint 1130 egyházkerület-
ben azokon a területeken, amelyek az Evangelizációs Dikasztérium Első Evangelizáció-
ért és Új Részegyházakért felelős szekciójától függnek.  

Ez olyan szekció – tette hozzá a főpásztor -, amely támogatja a papok és szerzetesek 
állandó képzését biztosító öt római kollégium adminisztrációját, ahol azok „akik az 
Örök Városba jönnek tanulni, hogy értékes forrása legyenek helyi egyházaiknak, aho-
va visszatérnek tanulmányaik végeztével. Ezeket és más missziós kezdeményezéseket 
tesz lehetővé a hívek nagylelkűsége a Világmisszió Ünnepén”. 

2  XIV. Leó a Pápai Missziós Művekhez 

Ingyenes lap. Adományaikat a missziók javára köszönettel fogadjuk. 



Megemlítette Fulton J. Sheen érsek közelgő boldoggá avatását is, amit Tagle bíboros 
fog vezetni szeptember 24-én a Missouri állambeli Saint Louisban. A Tiszteletreméltó 
érsek volt az „egyik leghíresebb” nemzeti igazgatója a PMM-nek az Egyesült Államok-
ban. „Sheen érsek” – emlékeztetett Leó pápa – „a hit, remény és szeretet világítótor-
nya volt, aki évtizedekig evangelizált a rádiós és televíziós közvetítéseken keresztül. Én 
magam is tanúja voltam evangelizációjának, amikor növekedtem. Közvetítései által 
milliókhoz ért el az evangélium reménysége, kezdeményezései és erőfeszítései hatal-
mas lelki és anyagi segítséget adtak az egyházaknak az első evangelizáció területein.” 

A pápa emlékeztetett arra, hogy 2026-ban van a Boldog Paolo Manna által alapított 
Missziós Unió 110 éves évfordulója, és amit Szent VI. Pál a Pápai Missziós Művek 
„lelkének” nevezett, buzdítva arra, hogy segítsük elő minden megkeresztelt emberben 
„az egyre lángolóbb missziós lelkületet és az Egyház egyetemes evangelizációs külde-
tése iránti egyre mélyebb elkötelezettséget ebben az új missziós időben”.  

„A Szent Gyermekség Műve” – folytatta a pápa – „különösen értékes missziót folytat 
azzal, hogy elviszi a hit fényét és a keresztény szeretet vigaszát gyerekeknek szerte a 
világon, különösen olyan területekre, amelyeket gyűlölet és erőszak sújt”. A Szent Pé-
ter Apostol Műve pedig „támogatja a bennszülött papság és szerzetesek képzését az 
első evangelizáció területein. Sok helyen, a szervezet segítsége nélkül, a szeminaris-
táknak és novíciusoknak nem lennének meg a szükséges eszközök emberi, lelki és lel-
kipásztori képzésükhöz” – magyarázta a pápa. 

A 2026-os Világmisszió Ünnepének témája – „Egyek Krisztusban, egyesülve a misszió-
ban” – emlékeztetett XIV. Leó, arra hívja az egyház minden tagját, hogy élje meg „a 
Krisztusban való még mélyebb közösséget” és egy „még teljesebb egységet az Ő isteni 
szeretetküldetésében”, egy „missziós megújulás” távlatában, amit az egyház számára 
óhajtunk az elkövetkező években. 

A II. Vatikáni Zsinat megerősítette, hogy „az egyház, földi zarándoklata során termé-
szeténél fogva missziós” – emlékeztetett Péter utóda, idézve az „Ad Gentes” c. zsinati 
dekrétumot a misszióról. 

Ezért a mai időket is jellemzi annak sürgetése, hogy „nekikezdjünk a folyamatos misz-
sziós megtérésnek, és együtt keressük annak módját, hogy missziós egyház legyünk, 
világunk meggyógyításáért, amely teli van feszültségekkel, konfliktusokkal és háborúk-
kal”. Ez egy feladat – emlékeztetett a pápa -, amelyben „a Pápai Missziós Művek mun-
kája nélkülözhetetlen”. Mindenkit arra buzdított, hogy szünet nélkül imádkozzon, 
hogy „mindenben, amit teszünk az evangelizációért, mindig Jézus Krisztust tegyük a 
középpontba, magunkévá téve a gyönyörű evangéliumi elvet, amit Keresztelő Szent 
János fejezett ki: »Neki növekednie kell, nekem kisebbednem«”.  

Fides Hírügynökség kép forrása: Magyar Kurír 
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Szentgyermekség nyári tábor 

Az idei Szent Gyermekség Missziós tábor a 
magyar Szent Erzsébet szülővárosában, 
Sárospatakon fog zajlani július 15. és 19. 
között. A tábor fő szervezője Lisóczkyné 
Bedő Gabriella, a sárospataki Szent Gyer-
mekség missziós csoport animátora.  A 
tábor helyszíne a Szent Erzsébet Katolikus 
Általános Iskola udvarában, igény szerint 
az aulában és a hozzá tartozó sportcsar-
nokban lesz. A szállás pedig a Tokaj-
Hegyalja Egyetem Furmint Kollégiumában, 
pár lépés távolságra lesz.  A táborra a szervezők nagyon színes és különleges, élveze-
tes programokkal várják a gyermekeket. Például sokat fognak kirándulni a Zempléni-
hegységben, hogy megismerjék Magyarországnak ezt a szép vidékét. A városban is 

sétálnak és meglátogatják 
különböző fontos részeit.  A 
sárospataki plébános atya is 
nagyon segítőkész a tábor 
megszervezésében. Nagy 
szeretettel várják Sárospata-
kon az ország különböző tá-
jairól érkező gyermekeket.  

PMM iroda 

Szent Gyermekség Műve országos találkozója 

Ez év szeptember 26-án rendezzük meg az Országos Szent Gyer-
mekség találkozót a Szent Arnold Lelkigyakorlatos Ház udvarán, 
Budatétényben. A program egynapos lesz. Ilyenkor a Szent 
Gyermekség missziós csoportok eljönnek szerte az országból, ez 
lehetőség a találkozásra és egymás megismerésére. Idén külön-
leges vendégünk lesz a találkozón: a Szent Gyermekség Műve 
főtitkára, Inês Paulo Albino A.S.C nővér, aki korábban a Pápai 
Missziós Művek igazgatójaként szolgált Bissau-Guineaban. A 
program része lesz: gitáros dicsőítés, szentmise, játékok és fi-
nom ebéd. Szeretettel várunk sok gyermeket a találkozóra.  

PMM iroda 
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Látogatás Zalaszabaron 

Idén május huszadikán meglátogattam a Sík Sándor Római Katolikus Általános Iskolát 
Zalaszabaron. Látogatásomat a plébános és iskolalelkész atya, az iskolaigazgató asz-

szony és tanárok támogatták. Ennek 
a látogatásnak keretében szentmi-
sét mutattam be a gyermekeknek és 
azután az osztályban is találkoztam 
velük. 

A találkozás során a Szentgyermek-
ség Missziós csoport lényegét és 
működését mondtam el. Ennek a 
csoportnak a fontosságát, szerepét 
a világhálózatban, a feltételeket és 
elkötelezettséget is megismertettem 
a gyermekekkel. A gyermekek és 
tanáraik nagy érdeklődéssel hall-
gattak, kedvesek voltak. Remélhető-

leg jövő szeptemberben – a gyermekek felkészítését követően – hivatalosan is felavat-
juk őket, ezzel létrehozzuk a Szent Gyermekség közösséget Zalaszabaron is. 

Remis atya 
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Szent Gyermekség éves projektjei 

Már korában is említettük, hogy egyrészt továbbra is a mátészalkai háromgyermekes 
édesanyát segítjük és támogatjuk. Ez egy szép gesztus a gyermekek részéről, hogy a 
maguk ügyének érzik, hogy vannak rászoruló kortársaik és osztálytársaik, akikkel 
együtt járnak iskolába. A tavalyi évben is a Szent Gyermekség segített ennek a család-
nak, akár élelmiszerekkel, akár más-
féle támogatásokkal, amelyért hálá-
sak.   

A másik projekt pedig: szegény és 
árva gyermekek megsegítésére, is-
koláztatására gyűjtünk támogatást 
egy dél-szudáni iskola javára. A to-
vábbi támogatásokat és az imákat 
nagyon köszönjük kedves adakozó-
inknak!  

PMM iroda 



Hosszú út az iskoláig  

Napi menetelés a szomszéd faluba, vagy dolgozni az esti tá-
nyér rizsért – Madagaszkáron milliónyi gyermek számára a 
tanulás nem elérhető. Az egyház elhatározta: ha a gyerekek 
nem jönnek az iskolába, akkor majd az iskola fog közelebb 
menni hozzájuk. Az ún. „bozótiskolákban” nincs sok minden, 
de jó a tanítás. Sok gyermek számára ez az egyetlen lehető-
ség. 

Zindonat, a 13 éves kisfiú vasárnap délután húgával együtt 
elindul egy háromórás gyalogútra, a szomszéd faluba, Am-
bodirianaba, ahol iskolába járnak. Itt van a környék egyetlen 
katolikus iskolája, a Szentháromság iskola, immár 5 éve. A 
gyerekek itt laknak egy bérelt kunyhóban szombatig, amikor 
újra hazamennek. Ezeknek a gyerekeknek szerencséjük van; 
Madagaszkáron 1,5 millió gyermek nem tanulhat. Szegények 
a családok, ezért a gyerekeknek is dolgozniuk kell. Az általá-
nos iskolás korúaknak csak a fele végzi el az általános iskolát. 

Jean Rochel Leonard Randrianaivoarison atya a Sarutlan Kár-
melita rendből a Moramanga egyházmegyében 19 állomáson gondozza a híveket és 5 
„bozótiskolát” működtet. Ha a Moramangától legmesszebb levő közösséget akarja megláto-
gatni, 50 km-t kell gyalogolnia.  

Ambodirianaban az iskola kicsi ennyi gyereknek, így egy részük a templomban tanul. Rochel 
atya azt mondja: „Ahol Madagaszká-
ron a széleken van katolikus temp-
lom, ott iskola is van”.  

Egy olyan helyen, mint a Szenthárom-
ság iskola, egy maréknyi tanító és 
tanítónő azzal a kevéssel, amijük van, 
alapvető dolgokat tanítanak meg a 
gyerekeknek. Olyan gyerekeknek, akik 
közül néhányan naponta több mint 
egy órát gyalogolnak az iskolába! Gye-
rekeknek, akik hazatérésük után nem 
tudnak házi feladatot írni, mert ott-
hon dolgozniuk kell, és naplemente 
után áram híján sötét van a lakásban.  

A Szentháromság iskolába 4 éves kor-
tól jöhetnek a gyerekek, a legidősebbek 16 évesek. Tanulnak az olvasás és írás mellett franciát, 
malgas nyelvet és egy kis angolt. Ehhez jön még matematika, fizika, történelem és földrajz, 
valamint sport és hittan. A tanulóknak kicsivel több mint a fele katolikus. Összesen 112 tanuló 
jár ide, több lány, mint fiú. 
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Santatra és húga, Shania ugyanabba az általános iskolai osztályba járnak. Santatra, aki tíz éves, 
otthon sokat dolgozik: mosogat, mos a folyóban. Itt az iskolában csak tanulnia kell és a szünet-
ben játszhat a pajtásaival. És később? „Egy jó foglalkozást szeretnék” – mondja.  

A tanítónőjüknek, Jeanne Mericianak, néha fel kell keresnie a szülőket és kérni kell tőlük az 
iskolai díjat. „A legtöbb családnak alig van pénze. Számukra már a havi 2 dollár gyerekenként is 
túl sok”. De a tanítókat fizetni kell és a könyveket, bútorokat meg kell venni. Ma a kislányok 
szüleihez megy, Rochel atya is vele tart. Ő jól ismeri a családot, amely az ambodirianai katoli-
kus közösséghez tartozik.  

„A legtöbb család fát vág, hogy faszenet tudjon termelni. Ezzel fizetnek” – magyarázza Rochel 
atya. „Néhány családnak rizsföldje van, és a fölösleget el tudják adni a piacon. De az iskolára 
alig marad pénz.”  

A kislányok édesanyja örül a látogatásnak. Általában ő gondozza a kis rizsföldet, ami 13 km-re 
fekszik egy folyóvölgyben. Ma az egyik idősebb lány vette át a munkát. Férje még úton van, ma 
piac van. Hat gyermeke van a házaspárnak. Nem mindegyik gyerek tudott iskolába járni, mert 
néhány éve még nem volt iskola Ambodiriana-ban. De most a két legkisebbnek megvan az 
esélye és Rananairana asszony hálás ezért: „Ez az iskola jó hely” – mondja és örül, hogy a két 
gyerek délutánig jó helyen van és tanul. Így is kell maradnia. Fizetni biztosan fognak, mihelyt 
lehetséges lesz számukra. 

Santatra és Shania tehát tovább tanulhat. Nincs cipőjük. De van iskolatáskájuk. Ez csak a kez-
det. 

missio magazin 3/2026  
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Nyári tábor Indiában 

Tavaly segítséget nyújtottunk a nehéz sorsú gyerekek oktatására és nevelésére Odisha 

tagállamban a Szent József szolgáló nővérek által fenntartott kollégiumban és iskolá-
ban.  A kollégiumban főleg a szegény és vidékről származó gyerekek találnak otthonra, 

akik nagyon messze laknak az iskolától. Ezzel egy kicsivel megkönnyítik az iskolába 

járás lehetőségét számukra.  A nővérek elkötelezett szolgálatának és szeretetének 

köszönhető, hogy a gyerekek bátran és bizalommal tartózkodhatnak a kollégiumban 
és az iskolában, ahol nem csak tanulnak, hanem megtanulják önállóan ellátni is magu-
kat. A gyerekek öt évestől tizenhat éves korig vannak a kollégiumban.  A tanuláson 

kívül megtanulnak közösségben élni, szeretettel elfogadni egymást, segítenek egy-

másnak a különböző feladatokban, a kultúra és hagyományok megőrzését is megta-
nulják és nagyon fontos, hogy rendszeresen imádkoznak és jelen vannak a szentmisé-
ken is.  Idén a gyerekek nyári táborban is részt vehettek. Szerették a vetélkedőket. A 

gyerekek csoportosan táncoltak, játszottak 
és nagyon jól érezték magukat. Amikor a 
gyerek boldog, szépen fejlődik, hálás azért, 
amit kap – a gyermekeknek nyújtott segítség 

értelmet nyer.  

PMM iroda 
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Várjuk olvasóink véleményét            

a Népek Missziója hírlevél  
cikkeiről, valamint a misszióval kapcso latos 

kérdéseiket is. 
Üzenetet honlapunkon  

keresztül is lehet küldeni:  
http://papaimisszio.hu 

pmmmisszio@gmail.com 
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